
 

 

 

 :ولمرين الأالت

 كتب الكسر الآتي على شكل مجموع عدد طبيعي و كسر:أـ ا  

     
17

3
  =    5 +    

2

3
              ........  

كمل المساواة الآتية:ب ـ ا    

   +14
5

2
  .............=.  

 حصر الكسر الآتي بين عددين طبيعيين متتاليين:ج ـ ا  

                 ..............  ˂ 
17

3
 ˂    .......... 

 د ـ ضع البسط المناسب للكسر التالي:

8 ˂ 
.

8
 ˂ 6 

 التمرين الثاني

 . جابة الصحيحةمام الإ( أخ ) وأ (ص)  ضع     -
 )    ( الهرم من الاشكال المستوية  -   

 2015  :نوفمبر                   ( 5AP)ابتدائي   الخامسة:  لمستوىا 

 الرياضيات( للفصل الأول في مادة 2اختبار رقم )
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 )     ( قاعدة المكعب مستطيلة الشكل   -   

 )         ( للكرة رؤوس ليس    -   

 )       ( بعادأ المجسمات لها ثلاثة   -    

 التمرين الثالث

دينارا و  550 من كتاب بـــــ تتألفهدية بمناسبة نجاحه  لأخيهن يقدم أراد تامر أ       

 دينارا 350ولكن ليس لديه سوى  دينارا 120 ـطوانة بأس

 ؟ كم ينقصه لشراء هذه الهدية -        

 التمرين الرابع

   دينارا فدفع  45000 ـزانة باشترى شخص خ  
3

4
 غالمبل   

 ؟ عطى للتاجرأنارا كم دي -      

 لادماجيةالوضعية ا

 20كيسا من الرمل ب  150قام مقاول بترميم بعض المنازل فتطلب شراء        

كيسا من الاسمنت ب 245و KG 10س الواحد حيث وزن الكيس الواحد دينارا للكي

.قام بكراء شاحنة لنقل البضاعة بثمن  KG 5 دينارا للكيس الواحد الذي يزن 75

 دينارا.2500

 ؟ كياس الرملأهو ثمن  ما -    

 ؟ منتأكياس الإسمن ثهو  ما -    

 . ذي صرفه المقاولحسب المبلغ الا   -    
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 في مادة الرياضيات السنة الخامسة إبتدائي1للفصل  2الفرض تصحيح 

 التمرين الأول:

 أـ كتابة الكسر الآتي على شكل مجموع عدد طبيعي و كسر:

17

3
  +5  =

2

3
  

 ب ـ اكمال المساواة الآتية:

   +14
5

2
   =

33

2
 

 ج ـ حصر الكسر الآتي بين عددين طبيعيين متتاليين:

                  6 ˂ 
17

3
 ˂   5  

 د ـ وضع البسط المناسب للكسر التالي:

8 ˂ 
50

8
 ˂ 6 

 التمرين الثاني

 وضع   ص   أو  خ   أمام الإجابة الصحيحة:       

 الهرم من الاشكال المستوية )   خ (         

 قاعدة المكعب مستطيلة الشكل )   خ  (        

 ليس للكرة رؤوس )     ص    (         

 المجسمات لها ثلاثة ابعاد )  ص     (       
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 التمرين الثالث

550+120  =670  

دينارا 670قيمة الهدية :   

670-350=320  

 دينارا 320ينقصه لشراء هذه الهدية   -        

 التمرين الرابع

=     3375                         
3

4
 4500 ×   

 دينارا 3375عطى للتاجرأ -      

 الوضعية الإدماجية

       150×20= 3000 

 دينارا 3000  ثمن اكياس الرمل -    

245 ×75 =18375 

 دينارا 18375تمن اكياس الاسمنت -    

3000+18375+2500 =23875 

 دينارا 23875 المبلغ الذي صرفه المقاول -    
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